SCRIVI  V (VERO) o F (FALSO)





657 è una cifra con tre numeri |__|


8 è una cifra più piccola della cifra 2 |__|


12 è un numero con due cifre |__|


Le cifre sono infinite |__|


I numeri sono infiniti |__|


Le cifre corrispondono ai primi nove numeri |__|


Dal 10 in avanti abbiamo numeri composti da due cifre |__|
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SCRIVI :


Il numero più piccolo e quello più grande formato da due cifre ..............   .................


Il numero più piccolo e quello più grande formato da tre cifre uguali .................    ......................


Il numero più piccolo e quello più grande formato da tre cifre diverse tra loro ......................   ...................


Il numero più piccolo e quello più grande formato da quattro cifre uguali  ....................    ...................


Il numero più piccolo e quello più grande formato da quat-tro cifre diverse tra loro ......................   ...................�
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SCRIVI IN  NUMERO E PAROLA


3 da = 30 ( 3 decine


4 u k=.............................(


6 u = ..............................(


8 h k = ...........................(


1 h = ..............................(


1 da k = .........................(


3 u M =..........................(�
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